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Leistungen:

Fahrt im Comfort- bzw. First Class-Bus

3 x Übernachtung 3* Hotel Heide in Auer

Zimmer mit Bad oder Dusche/WC

3 x Frühstücksbuffet

3 x Abendessen 3 Gang Menü & Salatbuffet

1 x Besuch Holzschnitzerei

1 x Stadtführung Trient

ohne weitere Eintrittsgelder

Gültige Stornostaffel C

Preis:

08.12.2024 - 11.12.2024 - Hotel Heide

Doppelzimmer pro Person 435 €

Einzelzimmer 510 €

Busreise - Advent in Südtirol & Trentino - 4 Tage

Romantische Christkindlmärkte & Holzschnitzereien

Ein Traum wird wahr – stimmungsvolle Adventstage in herrlicher Kulisse! Eine

winterliche Traumlandschaft mit schneebedeckten Bergen gehört genauso dazu wie

festlich geschmückte Orte und Städtchen. Kerzenzauber, Weihnachtsduft, Glühwein,

Lebkuchen, Apfelstrudel, handgemachter Christbaumschmuck, die beliebte Südtiroler

Handwerkskunst und ein Ausflug in das benachbarte Trentino machen die Reise zu einem

vorweihnachtlichen Erlebnis. Genießen Sie dieses Wintermärchen und lassen auch Sie sich

verzaubern.

1. Tag: Stopp in Sterzing

Das Wintermärchen beginnt! Vorbei an Ulm, Füssen, Reutte und Innsbruck erreichen Sie über die Brennerautobahn

die einstige Fuggerstadt Sterzing, auch nördlichste Stadt Italiens. Im mittelalterlichen Flair und am Fuße des

Zwölferturms präsentiert sich ein kleiner, heimeliger und regional geprägter Christkindlmarkt – perfekt für unseren

Einstieg. Weiterfahrt zum Hotel in Auer.

2. Tag: Holzschnitzerei & Bozen

St. Ulrich im Grödnertal war einst die Heimat des legendären Luis Trenker und ist weit über die Landesgrenzen

hinaus bekannt für die Holzschnitzkunst. Da darf eine kurze Führung in einer traditionellen Holzschnitzerei mit

seinen vielen Krippen natürlich nicht im Reiseprogramm fehlen. Anschließend schlendern Sie durch die Ausstellung

und staunen über die wahren Kunstwerke! Nachmittags lockt nicht nur Südtirols sondern gar ganz Italiens größter

Christkindlmarkt rund um den Waltherplatz in der Landeshauptstadt Bozen – ganz entzückend! In der Adventszeit

präsentiert sich auch die historische Altstadt mit den mittelalterlichen Lauben und malerischen Gassen im

weihnachtlichen Lichterglanz – spüren Sie es auch? Die Vorfreude auf das Fest der Feste steigt …

3. Tag: Trient entdecken

Heute fahren wir ein Stück Richtung Süden und besuchen die Hauptstadt des Trentino. Ihr beliebter

Christkindlmarkt ist gleich auf zwei Plätze verteilt, die mittelalterliche Stadtmauer bildet eine stimmungsvolle

Kulisse. Doch bevor Sie die besondere Atmosphäre auf sich wirken lassen, lernen Sie die Stadt bei einem geführten

Rundgang kennen – interessant und lohnenswert, denn Trient hat so viel zu bieten und zu zeigen! Wieder ein

schöner Tag.

4. Tag: Meran & Heimreise

Der Weihnachtszauber in der Kurstadt bildet den Abschluss der Reise. Genießen Sie ein nochmals den

verführerischen Duft von Glühwein und Gebäck sowie die stimmungsvollen Klänge rund um die

lichtergeschmückten Stände auf der prächtigen Promenade in unmittelbarer Nähe zur Altstadt. Vielleicht finden Sie

auch noch die letzten Geschenke für die Lieben? Nach dem Aufenthalt Rückfahrt in die Zustiegsorte.

 

Und hier wohnen wir:

hotelheide.it

https://www.hotelheide.it/
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Hotel Heide

hotelheide.it
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